

В рамках реализации Всероссийского проекта «Киноуроки в школах России» в ноябре 2022 года организованы просмотры фильмов:

«Не трус и не предатель» (1 классы)

«Мой танец» (2 классы)

«Трудный выбор» (3 классы)

«Другой мир» (4 классы)

«Великий» (5 классы)

«Мост» (6 -11 классы)



Стартовал проект «Все для Победы!», направленный на поддержку бойцов и мирного населения, пострадавших от военных действий Украины. На портале pobeda.onf.ru размещена информация о том, какая необходима помощь, где принимают вещи, что требуется бойцам на передовой и населению на освобожденных территориях.



Учащиеся 8а и 8б класса приняли участие в мероприятии, проведённом рамках Всероссийского оперативно-профилактического мероприятия " С ненавистью и ксенофобией нам ПО пути". Мероприятие проведено сотрудниками отделения ПО делам несовершеннолетних ОМВД России Белореченскому, представителями различных субъектов профилактики, духовенства руководителями ряда национальных диаспор по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде.



Торжественное мероприятие ко Дню народного единства проведено для учащихся в преддверие праздника #МЫВМЕСТЕ#МыZаРоссию#



В рамках "Недели правовых знаний", а профилактики целях правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, проведены профилактические уроки, направленные на повышение правовой грамотности Ребятам молодежи. рассказали об ответственности за совершение административных правонарушений, таких употребление спиртных напитков, курение в общественных местах



С 15 по 19 ноября 2022 года проведены мероприятие, посвященные Всероссийскому дню самбо: классные часы, тематические уроки и занятия, конкурс рисунков, викторина



18 ноября 2022 года учащиеся 6 «В» класса приняли участие в интеллектуально-познавательной викторине по правовым вопросам, которую провели сотрудники районного дома культуры



Для школьников проведен цикл уроков посвященных проблемам кибербезопасности. Ребятам рассказали о тех опасностях, которые подстерегают их во Всемирной сети, напомнили необходимости защиты своих аккаунтов в социальных сетях, заострив внимание на том, что не стоит вступать в переписку с незнакомыми людьми, предупредив могут которые последствиях, стать результатом опрометчивых поступков и доверчивости.



С 7 по 11 ноября 2022 года во всех классах проведён Всекубанский классный час «Герой Донбасса», посвященный специальной военной операции на Данбассе



Осенние праздники проведены для учащихся в Осенний бал дал ребятам ноябре 2022 года. поговорить возможность не только прекраснейшем времени года, но и проявить творческие способности. Участники мероприятия представили зрителям свои интересные концертные номера. активно участвовали в конкурсах на смекалку, в подготовленных играх и с удовольствием отгадывали осенние загадки. Кульминацией праздников было награждение команд, Мисс Осень и Мистер Осень



2 февраля 2023 года исполняется 80 лет Победы в Сталинградской битве. В этот день в 1943 году мужеством и героизмом защитников Сталинграда был сломлен хребет фашистским захватчикам и произошел коренной перелом в войне, продолжился путь к Великой Победе над врагом советского народа.

21.11.2022 года с учащимися 8 класса проведен Урок мужества «Сталинградская битва». Урок провели представители ветеранской организации.



Стартовал проект «МЫВМЕСТЕ.ДЕТИ». Ребята приняли участие Всероссийскую акцию «Добрые письма». Ребята пишут письма участникам СВО и рассказывают, как сильно ими гордятся и ждут их возвращения в родные города.

#ДобрыеПисьма, #МЫВМЕСТЕ, #РДДМ